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Concrete vragen

1.

Allereerst meen ik dat sprake is van strijdigheid met het
Bestemmingsplan. Ik nam kennis van een verslag van
overleg dat met omwonenden is gevoerd en ik heb twijfels of
de door Dichterbij aan omwonenden versterkte informatie
correct is met betrekking tot de planologische toelaatbaarheid
van het plan voor een nieuwe Woongroep.

Op de tweede plaats vraag ik uw aandacht voor de financiéle
consequenties van het plan voor de gemeente. We kampen
thans reeds met een miljoenentekort rond de jeugdzorg. Er is
de afgelopen maanden aan de orde geweest of Leudal moet
doorgaan op de weg om zich te profileren als zorggemeente
nu de tekorten op de jeugdzorg draconische vormen
aannemen. Daar komt bij dat we verplichtingen hebben om
overeenkomsten die in het verleden met andere gemeenten
zijn gesloten, na te komen. De bepalingen in die
overeenkomsten geven ons niet de ruimte die eenzijdig te
ontbinden. Dat kan juridisch niet en zou bovendien
bestuurlijk onfatsoenlijk zijn. Om die reden dring ik er met
kracht op aan dat, ingeval u overweegt medewerking te
verlenen aan het plan in Horn, eerst de Raad te infomeren
over de financiéle consequenties. Ik ga er ook van uit dat,
ingeval er sprake is van strijdigheid met het
bestemmingsplan het uiteindelijke aan de Raad is hierover te
besluiten.

Ambtelijk advies

Datum: 6 aug 2020

Advies:
De vragen als volgt beantwoorden

1. Het planvoornemen is in strijd met het bestemmingsplan. Dit is
bekend bij de Stichting. De omgevingsdialoog en bijeenkomsten zijn

door de Stichting zelf georganiseerd. Of de door Dichterbij aan




omwonenden versterkte informatie correct is met betrekking tot de
planologische toelaatbaarheid van het plan voor een nieuwe
Woongroep kunnen we niet beoordelen.

2. De financiéle positie van de gemeente t.a.v. de zorg budgetten zijn
bekend en hiermee wordt bij de integrale afweging van het verzoek
rekening gehouden. Dit is ook al als zodanig gecommuniceerd met de
Stichting

Het plan is te vergunnen via een zogenaamde kruimelgevallen
afwijking (2.12 lid 1a onder 2 Wabo). Hier is het college het
bevoegde gezag, niet de raad.

Besluit college of
portefeuillehouder

Datum:

Besluit van (wie): wethouder Walraven en Martens

Besluit luidt:




